



## POSUDEK BAKALÁŘSKÉ/ DIPLOMOVÉ PRÁCE

AUTOR/KA PRÁCE: Milan Krčmář

NÁZEV PRÁCE: Polští letci v RAF

OBOR STUDIA: Obecné dějiny

AUTOR/KA POSUDKU: doc. PhDr. Lukáš Novotný, Ph.D.

TYP POSUDKU: POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE / Oponenta práce

### 1.) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1 -4

STANOVENÍ A VYMEZENÍ CÍLE TEXTU A VÝZKUMNÉHO ÚKOLU	1
STRUKTURA TEXTU (VYMEZENÍ A ŘAZENÍ JEDNOTLIVÝCH KAPITOL)	1
METODOLOGICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	2-3
FAKTOGRAFICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	2
RELEVANTNOST TÉMATU VZHEDEM K SOUČASNÉMU STAVU BĚDÁNÍ	2
SPRÁVNOST A ÚROVEŇ UŽITÍ ODBORNÉ TERMINOLOGIE	2
CELKOVÁ ÚROVEŇ TEXTU PO OBSAHOVÉ STRÁŇCE	2-3
VHODNOST PŘÍLOH (VYPLŇUJTE POUZE TEHDY, POKUD PRÁCE OBSAHUJE PŘÍLOHY)	-

### 2.) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1 -4

ŠCHOPNOST SHROMÁŽDIT A VYUŽÍT RELEVANTNÍ PRAMENY A ZDROJE INFORMACÍ	2-3
ÚROVEŇ POZNÁMKOVÉHO APARÁTU	2
STYLICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	2-3

GRAMATICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	2
CELKOVÁ FORMÁLNÍ ÚROVEŇ TEXTU	2

### 3.) CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE: STRUČNÝ KOMENTÁŘ (POVINNÝ, ALESPŮŇ 600 ZNAKŮ):

Autor si jako téma své bakalářské práce vybral polské letce v RAF. Z hlediska cíle a předložené struktury nelze mít námitky, kapitoly jsou dle mého názoru vyvážené. Při dalším hodnocení však musím zmínit některé nedostatky, které práce dle mého názoru obsahuje. Jedná se o formální náležitosti (odražené první odstavce v začátcích kapitol, nezarovnaná poznámka 28 atd.), případně o faktografické chyby (Norimberské zákony s velkým N, rozdílné psaní jména Mościcki na s. 6, případně Mościcky hned na s. 7 nebo Reader místo Raeder na s. 14). Na druhé straně bych rád pochválil zařazení kapitoly o výrazných osobnostech, které se mezi polskými letci během konfliktu objevily.

Na závěr tak mohu, že Milan Krčmář předložil standardní bakalářskou práci, v níž prokázal schopnost zpracovat zadané téma, která však na druhé straně nijak nevybočuje z rámce této kvalifikační práce. Práci doporučuji k obhajobě.

**PRÁCI K OBHAJOBĚ:      DOPORUČUJI / ~~NEDOPORUČUJI~~**

**NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY):** velmi dobře

**K DISKUZÍ BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPŮŇ 2):**

1) Porovnejte roli polských letců s rolí ostatních skupin, které bojovaly v bitvě o Británii

**DATUM:** 23. května 2021

**PODPIS:**

